

Raport de activitate

Subsemnata, Băzăvan Ionela-Daniela, consilier județean din partea Partidului Prahova în Acțiune, vă prezint următorul Raport:

În acest prim an de activitate, până la data prezentului raport, am participat la 34 de ședințe din care 12 ordinare, în care am votat, printre altele: hotărâri legate de finanțarea construirii noului Spitalul Județean de Urgență din Ploiești, suplimentarea cu peste 4 milioane de lei a bugetului Spitalului Județean, reabilitarea blocului operator și instalației electrice de la Spitalul Județean, acordarea de fonduri suplimentare la bugetele Spitalului Județean sau spitalelor orășenești din Vălenii de Munte, Sinaia, Azuga, Planul de dezvoltare durabilă și Planul teritorial pentru tranziție justă, finanțarea mai multor rute ocolitoare pentru localitățile de pe DNI în vederea fluidizării traficului, accesarea de fonduri europene pentru realizarea proiectului Transbai, drumul care va lega Valea Prahovei de Valea Teleajenului, reabilitarea casei compozitorului Paul Constantinescu din fonduri nerambursabile, finanțări pentru tablete, măști și dezinfectanți pentru mai multe școli din județul Prahova, participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice pentru mai multe comune din județ, pregătiri pentru dezapezirea drumurilor județene în sezonul rece și altele .

Fac parte din Comisia privind cooperarea interinstituțională în plan intern și extern unde se discută și se acordă avize în special pentru proiectele care implică finanțare din fonduri europene.

Am organizat periodic întâlniri și audiențe cu cetățenii.

Am ajutat la urgentarea reparațiilor acoperișului cantinei de la Centrul Școlar de Educație Incluzivă nr. 2 din Municipiul Ploiești în luna aprilie a acestui an.

De asemenea, împreună cu colegul meu, Dl. Apostolache, am transmis conducerii Consiliului Județean propunerea de a include în proiectul de buget resurse financiare pentru modernizarea podului de peste Râul Teleajen, situat pe DJ 102B, între localitățile Vălenii de Munte și Drajna, precum și pentru modernizarea DJ 100N, drum care face legătura între localitățile Drajna și Teișani.

Ploiești, 23. 10. 2021